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Н азва предм ета закупівл і та  
очікувана вартість

«П ослуги з протипож еж ного  захисту, спостереж ення за  пож еж ною  автоматикою  на об 'єкті (для РСО )» за кодом  Д К 
021:2015: 75250000-3 - П ослуги  пож еж них і рятувальних служ б за номером закупівлі U A -2024-02-02-002812-a, 
очікувана вартість становить 3792,00 грн., (Три тисяч і сім сот дев'яносто дві гривні 00 копійок, у  т.ч. ПДВ (20% ) 
632.00 грн..

О бгрунтування техн ічн и х  т а  якісних П ослуг з протипож еж ного захисту, спостереж ення за  пож еж ною  автом атикою  на о б ’єктах  (для РСО ) у  з в ’язку
характеристик предм ета закупівлі із служ бовою  необхідністю  та  дотрим анням  вим ог пункту 208 «П орядку орган ізац ії та  забезпечення реж им у
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секретності в держ авн и х  органах, орган ах  м ісцевого самоврядування, на п ідприєм ствах, в установах  і організаціях» 
затвердж еного  постановою  К абінету  М іністрів У країни  від  18 грудня 2013 року.

Закупівля планується відповідно до постанови К абінету М іністрів № 1178 від  12.10.2022 р. «Про затвердж ення 
особливостей  зд ійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для зам овників , перебачених Законом  
У країни  «П ро публічні закупівлі», на період д ії правового реж им у воєнного стану в У країн и  та  протягом 90 дн ів  з 
дня його припинення або скасування.

Технічні та  якісні характеристики  предмета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з
урахуванням  вим ог норм ативних докум ентів  у сфері стандартизації.

О бгрунтування оч ікувано ї вартості Для розрахунку оч ікувано ї вартості «П ослуги з протипож еж ного захисту, спостереж ення за пож еж ною

3 предмета закупівлі* , розм іру 
бю дж етного призначення

автом атикою  на об'єкті (для РСО )» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також  
аналогічн и х/іден ти чн и х закупівель м инулих періодів, про які м іститься інф орм ація в електронній  систем і 
закупівель «P rozorro»  з урахуванням  індексу інфляції.


